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Συλλυπητήρια του ΥΜΑΘ Κωνσταντίνου 
Γκιουλέκα για την εκδημία του Μητροπολίτη 
πρώην Θεσσαλονίκης Ανθίμου
/ Επικαιρότητα

Για έναν «αξιοσέβαστο Ιεράρχη της ευθύνης και του καθήκοντος, που 
υπηρέτησε με δημιουργικό και δυναμικό τρόπο την Μητέρα Εκκλησία και 
τους συνανθρώπους του» κάνει λόγο σε συλλυπητήρια δήλωση ο 
Υφυπουργός Εσωτερικών (Μακεδονίας και Θράκης) Κωνσταντίνος Π. 
Γκιουλέκας για τον μακαριστό Μητροπολίτη πρώην Θεσσαλονίκης κυρό 
Άνθιμο ο οποίος εκοιμήθη εν Κυρίω την Πέμπτη 13 Μαρτίου 2025 σε 
ηλικία 91 ετών.
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«Το έργο που επιτέλεσε σε ποιμαντικό, φιλανθρωπικό και κοινωνικό επίπεδο ήταν 
σπουδαίο, ξεχωριστό και πολυεπίπεδο. Καθ’ όλο το διάστημα της μακράς Ιερατικής 
και Αρχιερατικής διακονίας του επέδειξε γνήσιο Εκκλησιαστικό φρόνημα, αγάπη 
προς τον Χριστό και την Εκκλησία Του και αγάπη προς τον άνθρωπο και ιδιαίτερα 
προς τη Μακεδονία και την Θράκη, την οποία υπηρέτησε με όλη την καρδιά του», 
προσθέτει, μεταξύ άλλων, ο Κωνσταντίνος Π. Γκιουλέκας.

Αναλυτικά η συλλυπητήρια δήλωση του Υφυπουργού Εσωτερικών 
(Μακεδονίας και Θράκης) Κωνσταντίνου Π. Γκιουλέκα:

«Η Θεσσαλονίκη, η Μακεδονία και η Θράκη πενθούν. Αποχαιρετούμε με θλίψη και 
αισθήματα ειλικρινούς αγάπης τον Μακαριστό Μητροπολίτη πρώην Θεσσαλονίκης 
κυρό Άνθιμο.

Έναν αξιοσέβαστο Ιεράρχη της ευθύνης και του καθήκοντος, που υπηρέτησε με 
δημιουργικό και δυναμικό τρόπο την Μητέρα Εκκλησία και τους συνανθρώπους 
του. Το έργο που επιτέλεσε σε ποιμαντικό, φιλανθρωπικό και κοινωνικό επίπεδο 
ήταν σπουδαίο, ξεχωριστό και πολυεπίπεδο.

Καθ’ όλο το διάστημα της μακράς Ιερατικής και Αρχιερατικής διακονίας του 
επέδειξε γνήσιο Εκκλησιαστικό φρόνημα, αγάπη προς τον Χριστό και την Εκκλησία 
Του και αγάπη προς τον άνθρωπο και ιδιαίτερα προς τη Μακεδονία και την Θράκη, 
την οποία υπηρέτησε με όλη την καρδιά του.

Τον ευχαριστούμε για όσα κόπιασε και πρόσφερε σε κάθε έναν και κάθε μια από 
εμάς, όπως επίσης για το εξαίρετο εκκλησιαστικό ήθος του. Σεβαστέ Μητροπολίτα 
Θεσσαλονίκης κυρέ Άνθιμε, αναπαύσου εν ειρήνη.

Στην Ιεραρχία της Εκκλησίας, στον Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ.κ. 
Φιλόθεο και στους οικείους του κυρού Ανθίμου, οι Βορειοελλαδίτες εκφράζουμε τα 
θερμά συλλυπητήρια μας.»

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Εκοιμήθη ο Μητροπολίτης πρώην Θεσσαλονίκης 
Άνθιμος
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